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wiedzyP

chemia sprwadzian | gimnazjum.

Jest to test dla | gimnazjalistéw!

Poziom trudnosci: Sredni

1. wzér na gestosé?
o A-m=V/m
o B-m=d/V
o C-d=m/V
o D-d=V/

2. Miedzynarodowy symbol chemiczny pierwiastka fosfor to?
oA-P
o B-Pb
o C-K
o D-Kb

3. Siarka to metal czy niemetal?
o A - metal
o B - niematal
o C - pétmetal
o D - jest to lantanowiec i aktynowiec

4. Kim byt Joseph Priestley?
o A - angielski fizyk, filozof i chemik
o B - polski chemik i fizyk
o C - filozof grecki
o D - francuski chemik

5. Znak "N" jest to miedzynarodowy symbol chemiczny pierwiastka...?

6. tlen+wodor----- >
= A - dwutlenek
= B - tleneksiarczku
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= C - tlenekwodoru
= D - woda

7. jaka jest zawarto$¢ procentowa tlenku wegla (1V) w powietrzu?
o A-78%
o B-21%
o C-1%
o D-0,04%
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Karta odpowiedzi

1.C
2.A
3.B
4. A
5. azotu
6. A, C,
7.D

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



